

曹县深入开展“红心向党”党史学习教育

本报讯(通讯员 范向年 记者 殷宾)今年以来,曹县立足中小学教学教研实际,创新方式方法,坚持用党史学习教育丰富“红心向党”品牌内涵,用红色故事滋养师生精神文化生活。通过组织党员教师过政治生日、重温入党誓词、各校师生分批次参观红色教育基地、进行集体谈话学习等方式,坚持为青少年培育红色土壤,让红色基因、革命薪火代代传承,以实际行动迎接建党一百周年。

重温入党誓词,笃定初心使命。“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”面对鲜红的党旗,曹县第三实验小学12名党员教师神情庄重,面对火红的党旗郑重宣誓,用虽然简短但掷地

大项目建设有序推进

本报讯(通讯员 周致啸)5月4日上午,曹县县委书记张乾山先后到黄河故道国家湿地公园、伊尹公园等项目施工一线,实地督导调研项目建设情况。

每到一处,张乾山认真听取相关负责人工作汇报,详细了解项目建设进展情况,现场协调解决项目建设推进过程中存在的困难和问题,并就下步工作提出指导性意见。县委常委、县委办公室主任张国庆,副县长马涛陪同督导调研。

家家搞经营 户户忙增收

本报讯(通讯员 丹丹 志江 记者 殷宾)曹县安蔡楼镇坚持党建引领,按照“抓产业、扩企业、镇村美”的目标,大力发展淘宝服饰加工、麦冬种植、乡镇企业,以产业振兴助推乡村振兴。

该镇王楼村是一个有着1700多人的淘宝村,村党支部一班人带头从事淘宝服饰加工。党员王爱超今年50岁,是一名村干部,瞄准淘宝演出服务加工产业,做起压褶配料加工,收入可观。王爱超压褶一年的收入,从以前的10多万元,增加到现在的20多万元,家里还有服装加工。王楼村党支部书记王宪刚向记者介绍说,王楼村现有党员48名,每个党员都起到了先锋模范的作用,年收入都达到10万元以上,能带领老百姓发家致富。王楼村因此被阿里研究院评为中国淘宝村。

山东鑫齐药业有限公司是安蔡楼镇的一家招商引资企业,通过抓党建促进企业创新,企业步入健康发展快车道。鑫齐药业今年投资1.2亿元新建6000平方米生产线一条,可生产华蟾素胶囊、苯磺酸氨氯地平片等19种产品,项目建成后,年增加产值6亿元、利税8000万元。

党建引领产业兴。目前,安蔡楼镇新增民营企业近百家,发展麦冬产业专业村37个、中国淘宝村33个,新规划新建麦冬初加工集散地、汉服物流集散服务中心近10处,全镇实现家家搞经营、户户有收入的新产业格局。



讲文明 树新风 公益广告

低碳生活 绿色行动
环保从你我手中传播

本报讯(通讯员 刘蓝翔 记者 王重庆)“在党史学习教育中,我们要紧密结合纪检监察工作实际,把提升纪检监察干部政治执行力作为重点,以为群众办实事作为载体,注重融入日常、抓在经常,做到学习教育与工作实践‘双抓双促’。”近日,在成武党史学习教育工作推进会上,成武县委常委、县纪委书记、县监委主任马其昌强调说。

成武县纪委监委在党史学习教育中,积极开展“我为群众办实事”实践活动,切实把学习成效转化为工作动力和成效,着力增强群众的获得感、幸福感、安全感。

开展群众身边腐败和不正之风问题专项整治。加强对党中央惠民富民措施、共同富裕政策落实情况的监督检查、政治巡察,开展过渡期专项监督,护航巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,持续纠治教育医疗、养老社保、食品药品安全、生态环保、安全生产、执法司法、涉黑涉恶等领域腐败和作风问题,加大对基层干部和公职人员用权监督约束力度。今年1至4月查处群众身边的腐败和不正之风问题69起,处理95人,党纪政务处分93人;下发通报1期,通报1人。

开展营商环境政策落实突出问题专项整治。认真贯彻县委营商环境突破工作要求,聚焦“关键少数”,检查涉企部门在推动涉企政策落实工作中履职尽责、工作作风、腐败问题整改,鼓励支持干部担当作为等情况,进一步落实市纪委监委《优化营商环境服务保障企业发展十条措施》,提升政务服务效能,促进涉企政策精准落地,解决企业难点堵点,高质量服务企业发展。

开展“四风”问题整治。持之以恒落实中央八项规定精神,对贯彻党中央决策部署做选择、搞变通、打折扣等形式主义、官僚主义突出问题,盯住不放,精准施治。严防享乐主义、奢靡之风反弹,持续加大查处问责和通报曝光力度。今年1至4月全县纪检监察机关查处“四风”问题16件,处理23人,党纪政务处分18人;下发通报2期,通报6起8人。

开展信访举报“四基”深化行动。进一步巩固攻坚行动成果,以系统施治、标本兼治理念持续推进做好信访举报工作,把发现问题优势转化为监督效能,推动普遍性问题系统治理。落实纪检监察信访举报“领导包案”“公开接访”制度,深入开展化解重复举报工作,主动为群众办实事,解难题。截至目前,共受理信访举报件66件,其中来信27件,来访19件,来电3件,网络举报17件。

开展联系服务群众“大走访”活动。县委领导班子成员带头采取“四不直”等方式深入基层调查研究,结合年度调研课题,形成至少1篇调研报告,并指导分管部门单位开展好调查研究,察民情、听民声,帮助解决关系群众切身利益的现实问题。组织开展了到南鲁林场植树、月光水城休闲旅游节等志愿服务活动,聚焦身边人身边事,多做助人为乐、雪中送炭的好事。

成武县构筑不想腐自律防线

打造廉洁政法队伍

本报讯(通讯员 刘蓝翔 记者 王重庆)“从警近40年,获得过‘十佳破案能手’‘十佳青年’等荣誉称号的某派出所所长因包庇纵容黑社会性质组织实施违法犯罪活动,收受贿赂13.4万元以及违规经商办企业等违纪违法行为,受到开除党籍、开除公职处分,并被移送检察机关审查起诉。”近日,成武县委常委、县纪委书记、县监委主任马其昌结合案例,给全县政法系统的党员干部上了一堂生动的廉政教育课。

“知法犯法人生两重天,曾经的执法人员沦为阶下囚令人警醒。我们要引以为鉴,筑牢思想防线,守住道德底线,强化‘四个意识’,严格要求自己,当好人民卫士。”

在成武县纪委监委党员廉政教育大厅《中国共产党纪律处分条例》第五十一条漫画面前,成武县公安局带队领导紧盯着“搞两面派,做两面人”漫画,跟周围的同志们交流说:“官至最高人民法院副院长的奚晓明,在最高法已工作33年,既熟悉各类法律规定,也遍览贪官落马的腐败轨迹,理应心存敬畏,手握戒尺,履职尽责,兢兢业业,以对得起组织的培养和群众的信任。然而,奚晓明却利用手中之权,为干干净净办事,清清白白当官。”